
Βοηθώντας την κλωστοϋφαντουργία
να μειώσει το υδατικό της αποτύπωμα 

ΕΤΑΙΡΟΙ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η

Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ
ΤΟ REWAFT

ΣΕ ΠΟΙΟΝ
ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ;

Ένα μοντέλο κι ένα διαδικτυακό
εργαλείογια τη μέτρηση του υδατικού
αποτυπώματος της κλωστουφαντουργίας

Ένα πρόγραμμα σεμιναρίων για
φοιτητές ώστε να μάθουν να
προσδιορίζουν, να μετρούν και να
μειώνουν το υδατικό αποτύπωμα των
προϊόντων της κλωστοϋφαντουργίας

Ένα πρόγραμμα μαθημάτων
διαδικτυακής μάθησης για την
ανάπτυξη δεξιοτήτων του προσωπικού
σε κλωστοϋφαντουργικές επιχειρήσεις

Μια συλλογή καλών πρακτικών γύρω
από την βιώσιμη χρήση του νερού στον
τομέα της κλωστοϋφαντουργίας

Τη σύζευξη ακαδημαϊκών φορέων και
βιομηχανίας, με τη συμμετοχή
επιχειρήσεων στα σεμινάρια για τους
φοιτητές και με την οργάνωση
διαλέξεων από εμπειρογνώμονες από
τον επιχειρηματικό κόσμο.

-Φοιτητές ανώτερης και ανώτατης
εκπαίδευσης, απόφοιτους, καθηγητές,
και επαγγελματίες

- Κλωστοϋφαντουργικές επιχειρήσεις:
κατασκευαστές ινών, νημάτων,
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων και
ενδυμάτων, πλεκτών, υφασμάτων

Η ΑΝΑΓΚΗ
Ο τομέας της ένδυσης αντιμετωπίζει όλο και

περισσότερο προβλήματα διαθεσιμότητας και
ποιότητας νερού στην ευρύτερη αλυσίδα

εφοδιασμού του.



Για το λόγο αυτό, και προκειμένου να επιτευχθεί
η μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα του κλάδου,

καθώς και η βιωσιμότητα των οικοσυστημάτων
και των κοινοτήτων, απαιτείται η βελτίωση των

περιβαλλοντικών επιδόσεών τους.

ΤΟ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Το έργο αποτελείται από ένα μοντέλο και
ένα διαδικτυακό εργαλείο, τα οποία θα
βοηθήσουν τις κλωστοϋφαντουργικές
επιχειρήσεις να μετρήσουν το υδάτινο
αποτύπωμα και να αναπτύξουν σχέδια

δράσης για τη μείωσή του.
Το Rewaft θα αναπτύξει εκπαιδευτικό υλικό
ηλεκτρονικής μάθησης για τις εταιρείες, θα
οργανώσει εκπαιδευτικές επισκέψεις, θα

συλλέξει καλές πρακτικές και θα αναπτύξει
μια σειρά σεμιναρίων για φοιτητές και

αποφοίτους σε συναφείς με την
κλωστουφαντουργία ειδικότητες,

προκειμένου να αναπτύξουν τις δεξιότητές
τους στον τομέα της αειφορίας για τη

μείωση του υδατικού αποτυπώματος του
κλάδου της κλωστοϋφαντουργίας.

Οι πρακτικές αυτές θα προετοιμάσουν τους
φοιτητές, τους αποφοίτους και το

προσωπικό των ΑΕΙ να γίνουν πραγματικοί
φορείς της αλλαγής.

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΤΑΤΕ
ΣΤΟ REWAFT
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